

Финал этого автоклубного чемпионата по картингу, который носит название «Speed Shock

2011» состоится, на радость поклонников высоких скоростей, уже в ближайшие выходные. В нём примет участие и команда «

Citroen

Racing

Team

» «Ситроен Клуба», поддержку которой оказывает официальный спонсор, компания «АИС Ситроен Центр». Принимая во внимание то, что команда по итогам четвертого этапа заняла второе место, у неё есть очень высокие шансы на победу. Соревнования пройдут 8 октября в картинговом центре «Жажда скорости» в Голосеевском районе, расположенном по адресу: проспект академика Глушкова, дом 9. Посмотрев чемпионат по сети

вы сможете одновременно

[измерить скорость интернета](#)

, так как он затянется на длительное время.

«Speed Shock» проводится только второй раз (первый состоялся в 2010 году), но за это время чемпионат уже успел приобрести большую популярность среди поклонников экстремальных скоростей и адреналина. С мая по октябрь (в течение пяти месяцев) проводятся пять этапов. Победитель определяется в финале, который и пройдёт 8 октября. Команда « Citroen Racing Team» принимает участие в этих соревнованиях с прошлого года, когда она заняла первое место.